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Fialova vláda zvedne daně všem. Zeleným popadaly
masky. Trans jako prestižní diagnóza?

echo24.cz/a/H9WyT/tydenik-echo-fialova-vlada-zvedne-dane-vsem
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Kdyby někdo z vládních prezentací vymazal jména a loga stran,
bude mít pozorovatel dojem, že nám tady vládne levice, konstatuje
Lenka Zlámalová v analýze tzv. konsolidačního balíčku. Proč vláda
Petra Fialy zvedá daně a nezlikviduje dotační byznys? Dočtete
se v novém vydání Týdeníku Echo.

Zdroje tu nejsou, připlaťte. Proč Fialova vláda zvedá daně a nezlikviduje
dotační byznys?

Lenka Zlámalová , 17. května 2023 00:01

ZVÝŠÍ SE VŠECHNY PŘÍMÉ DANĚ
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Zeleným popadaly masky. Aféra v Německu odhaluje polosvět
mezi nevládkami a vládami. Německým Zeleným snad poprvé
trochu popadaly masky. Strana založená koncem 70. let hipíky
a neteroristickou částí krajní levice se od těch dob těší pověsti
morálních politiků, a i proto stranou pro lepší lidi mezi voliči. Zelení
by však mohli posloužit i jako příkladová studie pro hypotézu, že kde
se idealismus na jednom místě vyskytuje příliš dlouho, tam nakonec
proroste s materiálními zájmy zúčastněných. Více v textu Daniela
Kaisera.

Zeleným popadaly masky. Aféra v Německu odhaluje polosvět mezi
nevládkami a vládami

Daniel Kaiser , 17. května 2023 09:33

ZELENÉ KLANY

„Normální Američané už toho mají dost. Zvedá se vlna reakce
proti woke ofenzivě“. Mike Gonzalez je přední analytik americké
pravicové Nadace Heritage. Kulturní ofenziva liberální levice, pro niž
se v angličtině používá označení woke (probuzený), se podle něj už
ocitla za zenitem a přinejmenším v USA dávno začal lidový protiútok.
„Elity přijaly jako fakt tvrzení Black Lives Matter, že Amerika je
systémově rasistická. Naopak obyčejní lidé to tvrzení nepřijímají
a stavějí se na odpor,“ říká Mike Gonzales v rozhovoru s Danielem
Kaiserem.
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„Normální Američané už toho mají dost. Zvedá se vlna reakce proti woke
ofenzivě“

Daniel Kaiser , 17. května 2023 09:32

ROZHOVOR S MIKEM GONZALEZEM

Trans jako prestižní diagnóza? Zastávky na cestě ke zrušení
člověka. Když u nás lidé zabývající se politikou slyší o západních
kulturních válkách, jejich první impulz bývá mávnout nad tím rukou:
Netahejme to do politiky, je to osobní, intimní záležitost. Bohužel,
i o této válce platí to, co o jiných – můžete se o ni nezajímat, ale ona
se zajímá o vás. A transgenderismus, nejbizarnější projev této války,
se už o nás zajímá. Více v eseji Martina Weisse.

Trans jako prestižní diagnóza? Zastávky na cestě ke zrušení člověka

Martin Weiss , 17. května 2023 09:34

VLNA TRANSGENDEROVÉ AGITACE

Spláchnout den vínem. Tradiční notoriky vystřídaly matky
alkoholičky. Patnáct procent žen na rodičovské dovolené pije
rizikově, tedy víc než jednu sklenici nápoje (0,5 litru piva, 0,2 litru
vína, 0,05 litru destilátu) denně a používají alkohol k relaxaci a úniku
od starostí. Více o tom píše v reportáži Alžběta Bublanová.

Spláchnout den vínem. Tradiční notoriky vystřídaly matky alkoholičky
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Alžběta Bublanová , 17. května 2023 09:35

ŽENY, VÍNO A DÍTĚ

„Lidstvo si nechalo vzít monopol na inteligenci. Patent na zlo
ale zatím drží lidé“. Poté, co si od března může každý
v počítači nainstalovat aplikaci ChatGPT, které může dávat úkoly,
třeba ať za něj napíše slohovou práci, lidstvo pokročilo zas o trochu
dál. Jedni říkají, že směrem k lepší budoucnosti, druzí naopak, že je
to cesta ke zkáze. V Salonu Echa se sešli technolog podílející
se na vývoji AI Michal Pěchouček, herní vývojář Marek Španěl,
koncesionovaný autor sci-fi a publicista Ondřej Neff a spisovatel
fantaskních románů a alchymista Petr Stančík.

„Lidstvo si nechalo vzít monopol na inteligenci. Patent na zlo ale zatím
drží lidé“

Jiří Peňás , 17. května 2023 09:36

SALON O UMĚLÉ INTELIGENCI

Jaké změny skutečně přináší vládní zásah do penzí. Vláda
se vyhnula mimořádně kontroverznímu stanovení pevného
důchodového věku. Místo toho se vrací k tomu, co v roce 2013
zbořila vláda Bohuslava Sobotky, Andreje Babiše a lidovců. V ní
seděl i Marian Jurečka, tehdy jako ministr zemědělství. Jaký zásah
do penzí chystá vláda? Více v komentáři Lenky Zlámalové.
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Jaké změny skutečně přináší vládní zásah do penzí

Lenka Zlámalová , 16. května 2023

ZPŘÍSNĚNÍ PŘEDČASNÝCH DŮCHODŮ

Nové číslo Týdeníku Echo můžete číst již nyní elektronicky.
Od čtvrtka je pak k dostání i v prodejnách tisku. Týdeník Echo si
můžete předplatit již od 249 korun za měsíc zde.

Babiš jako démon pořád funguje

Dalibor Balšínek , 16. května 2023

EDITORIAL
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